



Bayer Zsolt: Az anyu meg az apu

2022 július 08. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Juhééééj!

„Majd ha a férfiak is szülnek, megmondhatják, mit tegyek a testemmel.”

Ez a cím virít abban az újságban, amelyiknek az újságíróit nem engedik be a Kormányinfókra, és ettől nagyon megvannak sértődve. Persze nem voltak mindig ilyen sértődések, de ez most pontosan annyira mellékes, mint a maguk. A lényeg most ez a cím.

Ez a cím pedig olyannyira lényeges, hogy megismételjük (holnap meg ki is fogjuk kérdezni vagy röpdogát iratunk belőle). Tehát:

„Majd ha a férfiak is szülnek, megmondhatják, mit tegyek a testemmel.”

Nagyon fontos tudni, ki, miért és hol mondta ezt – vagyis helyezzük kontextusba a mondatot, annál is inkább, mert ez a „kontextusba helyezés” napjaink „haladóinak” egyik legkedvesebb elfoglaltsága.

Nos, a mondat az Európai Parlamentben (EP) hangzott el. S bár nevezett intézménynél feleslegesebb, károsabb, ostobább helyet alig-alig találunk (talán Manfred Weber lakása lehet ilyen, de hát Frédike is az EP tagja, sőt a néppárt vezetője, így aztán ez is teljesen mindegy), ominózus mondatunk mégis érdemes kiemelt figyelmünkre.

Az történt, hogy az Európai Parlament is sietett napirendre tenni az abortusz kérdéskörét, ha már egyszer az Egyesült Államokban most ez a kedvenc sípja a „haladóknak”, és fújják is napestig, mintha nem lenne holnap vagy mintha az elnökük tudna beszélni, gondolkodni, és tudná, hol van.

Az EP semmiképpen sem szeretne lemaradni az Egyesült Államoktól, már ami a kreténséget illeti, így aztán szenvedélyes vitát kezdtek az abortuszról, ami – amint ez el is hangzott – tagállami hatáskör, de ez kit érdekel manapság, úgyhogy elkerült a javaslat, miszerint emeljék be az abortuszt az alapvető jogok körébe.

Ez remek ötlet, bár én mindjárt ezután bevinném az alapvető jogok körébe a magzat élethez való jogát is, felelevenítve Ronald Reagan remek mondását, aki így fogalmazott: „Nem tudtam nem észrevenni, hogy akik a leglelkesebb hívei az abortusznak, már mind megszülettek valahogyan.”

Tökéletes!

De ugorjunk vissza az EP-be, ahol zajlik ez a nagyszabású és nyilván nagyszerű vita, melynek során az összes vonatkozó hülye tobzódhat önmaga tökéletességében, európaiságában, demokratikusságában és felvilágosultságában – mindezért havi 9 386,29 eurót kapnak, ez forintba átszámítva a mai árfolyamon nagyjából 3 848 378 forint (az egyéb juttatásokat, melyek kitesznek nagyjából még egyszer ennyit, most jófejségből nem emlegetjük).

Hát nem megéri ennyiért hülyének, kártékonynak és feleslegesnek lenni? (Tisztelet a kivételnek!)

Nos, zajlik tehát a vita az abortuszról, és egyszer csak megszólalt egy bizonyos Assita Kanko nevű képviselő Belgiumból. Most a Kanko névben magyar szempontból rejtelmes lehetőségeket nem aknázom ki, mert továbbra is jó fej vagyok. Azt viszont jegyezzük meg érdekességképpen, hogy Kanko asszony Burkina Faso-i születésű, de belga állampolgár, amúgy értelemszerűen fekete, és – legalábbis a Kormányinfóra soha be nem engedett újság beszámolója szerint – a belga nacionalista párt színeiben politizál, ami azért nagyon sok szempontból érdekes és izgalmas, de ezt most nincs időnk megbeszélni. Majd talán visszatérünk rá, ha a belgák további afrikai feketének adják majd vissza felmenőik aranyfogait.

Most arra szorítkozunk, mit mondott Kanko asszony (ezt ahányszor leírom, annyiszor muszáj vihognom, bocsánat) a vita során. Ezt mondta: „Majd ha a férfiak szülhetnek és anyává válhatnak, azon a napon megmondhatják nekem vagy a lányomnak, hogy mit tegyek a testemmel.”

És kitért még a muzulmán n?k problémáira is, de ezt most nem taglaljuk. A lényeg ez a fenti kijelentés.

H?ha! Szóval majd ha a férfiak is szülhetnek és anyává válhatnak, majd akkor. Megértettem a figyelmeztetést, kedves Kanko asszony (röhögés), de most össze vagyok zavarodva. Ugyanis éppen egy éve annak, hogy ezt olvashattuk a lapokban nagy-nagy megnyugvással: „Az Európai Parlament úgy döntött, hogy ezentúl a férfiak is szülhetnek.”

Sok-sok évezredes probléma végére került végre pont ezzel a nagyszer? határozattal. Hiszen már a neandervölgyi ember is, mikor este letelepedett a t?z köré, azon töprengett a véres mamutlapocka majszolása közben, vajon apu, aki vadász, miért nem szülhet, mikor annyira szeretne. Anyu pedig, aki egész nap ízletes bogycákat gy?jtögetett, azt sérelmezte, hogy egyfel?l képtelen olyan szép nagyot és illatosat böffenteni, mint apu, másrészt nem képes teherbe ejteni aput, ami mégis csak igazságtalanság. De ennek az iszonyatnak véget vetett tavaly az EP. Örök hála és köszönet egy horvát képvisel?nek, bizonyos Maticnak, aki az EP nyilvánvalóan egyik legnagyobb hím tagja (vagy hímtagja?), az ? „jelentése” alapján született meg ez az életbevágó határozat, úgy is, mint:

„Mivel bizonyos körülmények között a transznem? férfiak és a nem bináris személyek is teherbe eshetnek, és az ilyen esetekben részesülniük kell a terhességgel és szüléssel kapcsolatos gondozásra vonatkozó intézkedésekben, a nemi identitásuk alapján való hátrányos megkülönböztetést?l mentesen.”

Juhééééj!

És teljesen biztos vagyok abban, hogy tavaly júniusban Kanko asszony (vigyor) is megszavazta ezt a csodát, büszke belga nacionalistaként.

De akkor most mi ez a visszatérés a középkorba? Micsoda kirekeszt? mondat már, hogy „ha majd a férfiak is szülhetnek, akkor...”.

Tavaly óta szülhetnek! Vegye ezt tudomásul a Kanko asszony (vihog)!

Így aztán férfiként, mivel tavaly óta szülhetek, megmondom, mi legyen:

1. Aki a XXI. században nem képes megel?zni a nem kívánt terhességet, miközben nagyjából két tucat módszer áll rendelkezésére, az ne reszeljen.
2. Aki b?ncselekmény áldozataként esett teherbe, önhibáján kívül, annak természetesen legyen lehet?sége megszakítani a terhességét. (Szerintem ez a világon elvégzett abortuszok számának nagyjából egy-öt százaléka lehet.)
3. Természetesen az abortuszt betiltani felesleges, kontraproduktív és embertelen, mivel ezzel csak azt érzük el, hogy a n?k tiltott abortusznak vetik alá magukat vagy mindenféle házi praktikákhoz folyamodnak (angyalcsinálás), ami az életüket veszélyezteti.
4. Ett?l függetlenül az „én testem az én döntésem” duma a legkártékonyabb, legostobább hazugság, amely meg sem született volna más korban, mint ebben az ócska, szellemtelen, önz?, pitiáner korunkban, amely a cinizmuson, továbbá a tömegemberen és a legócskább proli önimádatán kívül semmiért sem képes lelkesedni.
5. Az élet – így a magzati élet – sérthetlenségére kellene nevelni a gyerekeket, ahelyett, hogy rémiszt? külsej? transzvesztita fehérjehalmazok ugrálnak nekik gusztustalan szexuális „táncokat”, meg az ölükbe véve az ártatlanokat, mesét olvasnak fel nekik a két, egymásba szeret? királyfiról (behányok).
6. A férfiak nem szülhetnek. Az anyaság n?i princípium. Ezt csak a kivételesen nagy s...ggfejek és gazemberek tagadják, akik korunk h?sei. Tudja ezt Kanko asszony is (már csak kuncogok), bár megszavazta az ellenkez?jét, de lám, amikor a n?iség mellett kíván érvelni, mindjárt visszatér a valósághoz, még ha öntudatlanul is.
7. „Te nyomorú faj! - gyáva nemzedék, / Míg a szerencse mosolyog feletted, / Mint napsugárban a légy, szemtelen, / Istent, erényt, gúnyolva taposó. / De hogyha a vész ajtódon kopog, / Ha Istennek hatalmas uja érint, / Gyáván hunyász, rútol kétségb'es?. / (...) El fogsz pusztulni, korcsult nemzedék, / E nagy világ most tisztuló színér?l.”

Na, hát ezt véssétek az eszetekbe, nyomorult idióták.

Bayer Zsolt - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni győzatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
